BapuaHT 16

YacTb 1

1 Haipgute 3HauyeHwe BbipaxeHus

0,4+ 3 +6 X 2
’ 5 3
o o 2
2  HakoopauHaTHOI NPSAMO OTMEYEHO YMCTO a.
: .
0 1
Kakoe 13 yTBepXaeHuiA 0THOCUTENbHO 3TOr0 Yncna SBNSEeTCS BEPHbIM?
1) 4—-a>0
2)
3)
4)a—-7>0
3 3
Kakoe 13 ganHbix uncen vV 29+ 250000 ;' 2,5 gpnqetcs uppauvoransHbiM?
1) /25
2) +/ 250000
3) 2,5
4) BCe 3TV YyMcna paumoHalsbHbl
4 2 4
Haiigute kopHu ypasHerusi 2X + 19X —=27=0 5 orgete ykaxute MeHbLMIA U3 HIAX.
5

5 Ha pucyHkax n3o6paxeHbl rpacpuki pyHKUMI BUAA Y = ax2+bx + C. YCTaHOBMTE COOTBETCTBIE
mMexay rpadpmkamMm yHKLUUA 1 3HaKkamm Koad ouumeHToB a un b.

y.II.
—
0 x
A)
y.l
0 x
b)
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T

B)
1) @>0, c<0
2) a<0, ¢=0
3)a>0;¢>0

BbinvwmTe undpbl, KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT rpadoukam.

6  [HaHbl 12 yucen. MNMepBoe 4icno paBHo 25, a kaxhoe cneaytllee MeHble Npeablaylero Ha 3.
HanguTte nBeHanuatoe Yicno U3 AaHHbIX Ymucern.

7 YnpocTuTe BbipaxeHue (3 +a)2 — (a — 4)2 n HaiiuTe ero 3HayeHve npy a = -3/2. B oTBeTe
3anuuwuTe pesynbTar.

YkaxunTe pelweHne HepaBeHCcTBa x?=49>0
1) (=737)

2) HeT peleHui

3) (-o0; + )

4) (-00;-7) U (7;+ )

9  BHewnuii yron BCE tpeyronbHuka ABC paseH 672, yron BAC paBeH 45°. Haingute BenuumHy
yrna ABC. OTtBeT ykaxuTe B rpasycax.

B

10 TpeyronbHuk ABC BnucaH B OKPYy>XHOCTb C LeHTpoM B Touke O. Haingute yron ACB, ecnu yron
AOB paBeH 73° .

C

/N

AB

11 Haigute 6onblmii yron pasHobenpeHHoi Tpaneumn ABCD, ecnu guaroHans AC obpasyerT ¢

ID_765 2/7

10

11

neznaika.pro



ocHoBaHueM AD 1 6okoBoiit cTopoHoli AB yrnbl, paBHble 12° 1 13° cootBeTcTBEHHO. OTBET
jarite B rpagycax.

B C

12
12 3 Toukm A K OKpY>XHOCTY NpoBeLeHbl kacaTtenbHas AB u cekywas AC, yron Mexay cekyluei
AC v paguycom OD paBeH 35°. Haingute BenuunHy yrna BAC. OteeT paiite B rpagycax.
A
o 13
13 Kakwve us cnepyowmx yTBepXAeHNA BEPHbI?
1) CpeoHaa nuHMS Tpaneuun paBHa CyMMe €€ OCHOBaHWA.
2) Bce yrnbl npsiMoyronbHWKa pasHbl.
3) CyliecTByIOT TpY NPSIMbIE, KOTOPbIE MPOXOAST Yepe3 0OAHY TOUKY.
N 14
14 Ha rpachukax nokasaHo KoNM4YeCcTBO NokynaTenei AByx NPOAYKTOBbLIX MarasnHoBs B
3aBMCMMOCTM OT BpeMeHu. Kakoe Havnbonbluee Ymcno nokynateneii 6uin1o B 060mx MarasvHax B
cymme?
Konuwecmeo 4
noxkynamenet |
160 = —
140 |— j
120 =) \ :
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yacsl pabomut
15

15 Tpu paboTe choHapuka baTapeiika NOCTENEHHO paspsXaeTcs, U HaNpsiXeHve B
9NEeKTPUYECKON Lenn poHapmka nagaeT. Ha pucyHke nokasaHa 3aBUCMMOCTb HanpsXXeHus B
Lenu oT BpeMeHun paboTbl ooHapuka. Ha ropnsoHTanbHoM ocr 0TMeYaeTcs Bpems paboTbl
dhoHapuKa B Hacax, Ha BepTrKanbHON OCYM — Hanps>XeHune B BonbTax. Onpenenure no
PUCYHKY, Kakoe HanpsixeHue Bynet B Lenu Yepes 30 yacos paboTbl poHapuka. OTeeT fante B
BO/IbTax.
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1,8
1.6
1.4
1,2

0,8

0.6

0,2

16 CrtoumocTb Tanoyek nns 6acceliHa netom coctasnset 800 py6., a 3umoii 1000 py6. Ha
CKOJNbKO MPOLEHTOB CTOMMOCTb Tanoyek Ans 6acceiHa 3Moii Bblle, Y4eM CTOUMOCTb NeTOM?

17 Ha pucyHke nzobpaxeHo Koneco ¢ nsitbto cnuuamu. CKonbKo CruL B KONece, B KOTOPOM Yron

Mexay nobbiMM coceHUMY cnuLamy paBeH 24° ?

18 Yumtenb noaBén nTorm KOHTPObHOM paboThl Mo domamke B 11 knaccax 1 no pesynbtatam

cocTaBun guarpammy

Kakve 13 yTBepXLeHuii OTHOCUMTENbHO pe3ybTaToB HEBEPHbI, EC/I BCErO B WKONe 76

O0LVHHaAUATUKNACCHUKOB?

1) MeHee 4eTBepPTY yyawmxcst NONYHYUIN OTMETKY «5».

2) bonee YeTBEPTU y4YalWMXCA OTCYTCTBOBA/IM HA KOHTPONbHO paboTe.
3) OTmeTKy «4» nonyyuna npYMEPHO BOCbMas YacTb yyallmxcs.

4) OTMeTKy «3» Nony4unm okono 20 yyawmxcs.

19 BeposiTHOCTb TOrO, YTO HOBAs WapPMKOBas pyyka NUWET M0X0 (MK He nuweT), paeHa 0,19.
MokynaTesb B MarasuHe BbibvpaeT O4HY WapUKOBYIO PyyKy. Haioute BEPOSITHOCTb TOFO, 4TO

3Ta py4Ka nuiieT Xopouo.

20 [Mepvon konebaHWii MaTEMATMYECKOr0 MasiTHUKA (B ceKyHAaax) NpubnnXEHHO MOXHO
BbluNCUTL o dpopmyne T — 2VI rae | — anuHa HUTK B MeTpax. Monbaysck (opMynoil,
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HaraouTe nepuog konebaHuin MasTHIKA (B METPAX), ANUHA KOTOPOro cocTaBnseT 9 M.
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YacTb 2.

3anaHuns 31O YacTy BbIMONHAWTE C 3aM1ChbIo PELEHUS.

21 x2—6x-7

1 2
1 _——
PewnTe cuctemy HepaseHcTs L ~3X+3>0

[NokasaTb oTBET
(—1: 0)u (0:1)

22 [1Ba aBTOMOBUNS OLHOBPEMEHHO OTNpaBnstoTcs B 990-kMnoMeTpoBblii npober. MNepsblii enet
CO CKOPOCTbIO Ha 9 KM/4 BonbLueit, 4eM BTOPOIA, U NprbbIBAET K oUHMLLY Ha 1 4 paHblue
BTOpOro. HananTte ckopocTb NepBoro asBToMobumns.

[MokasaTb oTBET
99

23 TocTpoiTte rpadork yHKLMN

x2+4x+4, xX=-3,

= 3
Y -——, X It; =3,
X

v onpenenute, Npu Kaknx 3Ha4eHnax m npsmas y = m uMeeT C rpadoukom oL4Hy Ui nse obwwe
TOYKWN.

[MokasaTb oTBET
0;[1;+ )

24 TlocTpoiTe acKmn3 rpacouka PyHKLMM
_ |x2—1|, x=-1;
—x?+3x+4, x>~ 1
Mpwy Kaknx 3Ha4eHnax M npsmas y = m nepecekaeT rpacpuk poBHO B [BYX TOYKax?

[MokasaTb oTBET

180 — 72v/3

25 QOcHoBaHusa BC n AD tpaneunmn ABCD paBHbl cooTBeTcTBEHHO 4,5 1 18, BD = 9. [lokaxuTe,
yTto TpeyronbHuk CBD 1 BDA nono6HbI.

26 B tpaneunn ABCD ocHoBaHust AD n BC paBHbl COOTBETCTBEHHO 36 1 12, @ cymMMa yrnoB npu
ocHoBaHun AD pasHa 90 °C. Hangute paaunyc oKpyXHOCTU, poxoasiei yepes Toukn Am B n
kacatowerica npamoi CD), ecnn AB = 13.

[MokasaTb oTBET
13
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OTBeThI

1 5

2 2

3 3

4 9

5 123
6 -8

7 28
8 4

9 22
10 365
11 155
12 55
13 23
14 240
15 1,2
16 25
17 15
18 24
19 081
20 6

21 (=1:0)U(0:1)

22 99

23 0;[1;+ )

24 /180 - 72V3
26 13

060 Bcex HETOYHOCTSIX MULWMTE Ha NoYTY (C yKasaHMEM HOMepa BapvaHTa 1 3a4aHus):
dasha@neznaika.pro

VcTouHuk: http://neznaika.pro/test/math_oge/765-variant-16.html
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